



## **В следственном управлении СКР по Мурманской области состоялся учебно-методический онлайн-семинар со следователями**



В региональном следственном управлении СК России состоялся учебно-методический онлайн-семинар для руководителей и следователей территориальных следственных отделов.

Мероприятие организовано в целях повышения профессионального мастерства следователей, обсуждения актуальных вопросов следственной работы, взаимодействие следователей со структурными подразделениями аппарата управления.

В совещании с докладами выступили руководители профильных отделов и старшие помощники руководителя следственного управления: криминалистики, кадров, по приему граждан, по информационно-статистическому обеспечению и взаимодействию со СМИ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

В рамках дистанционного обучения обсуждены вопросы криминалистического сопровождения предварительного следствия по уголовным делам; рассмотрения сообщений о преступлениях и иной информации о происшествиях, связанных с безвестным исчезновением граждан; организации надлежащего хранения вещественных доказательств; обеспечения безопасных условий работы и охраны труда работников; порядка рассмотрения обращений и приема граждан; соблюдения положений нормативных правовых актов в сфере учетно-регистрационной дисциплины и организации мониторинга средств массовой информации.

В заключении мероприятия все участники отметили важность и практичность данного семинара и поблагодарили за активную работу.

## Изображения



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1178560>